

Gramo Rokkaz, ty k-oko-t!

Gramo Rokkaz

Máme na saláme všetky vaše predstavy,
nemusím nás predstavovať máme prestíž bez slávy.
Nejdeme bez hlavy, pravdu každý nestrávi,
máme zlé správy - jebeme na vaše estrády !

My sme hlavolam a ne otvorená kniha,
nevedia nás vidieť zlyhať pridámník nestíha vnímať.
Pamätaj - my tupých nepotrebujeme prijať,
Gramo Rokkaz Ty Kokot - také je naše P.R. !

Sme kombo - zocelené ohňom,
kydať na nás je pičovina jak zožrať hovno.
Drbeme bontón žijeme mimo váš kondóm,
naše mená sú vyryté hrubým fontom.

Na skale - chceli by ste byť jak my - ale,
nejde to, horíte jak šišky v alobale!
Vaša cesta začína aj končí v kanále,
sme Gramo Rokkaz, ty kokot vitaj vo finále !

Stali sme sa unikátni jak katakomby v Paríži,
pre niekoho svätí ako Kristus na kríži.
Späť s bombou čo ti oči prekríži,
ostaneš na nej závislý jak číňan na ryži.

Myšlienka ostala retro,
stále sme underground jak Londýnske metro.
Zaraď nás medzi ľudí náročných,
Gramo Rokkaz, ty kokot - trinásť statočných!

Neviem čo ti vraveli, no počúvaj tie fajné pecky,
sme na pódiu doma jak na ľade Wayne Gretzky.
Nie umelí jak cecky, no praví ako hák,
skôr umeleckí ako detskí, voľní ako poľný vták!

Otvor mi moet, volaj ma slovný poét,
no buď pripravený počuť veci ktoré budú boleť.
Plytké a hlboké tak že zober báger,
Gramo Rokkaz, ty kokot - na konte nový šláger!

Zaplavíme priestor ako Dubaj,
to čo mi ty nemôžeš dovoliť jak Dunaj,
pomotáme vám hlavy jak ja teraz tak chumaj,
kukáš jak puk, máme ťa v moci jak Budaj.

Ha! Netreba ďalšie hovädzie kamarát,
upútame tvoju pozornosť aj keď si na šalát.
Kto nehrá divadlo no ťahá za povrázky, hm?
Gramo Rokkaz, ty kohút po Chorvátsky!

Máme viacej majkov jak tvoja fotka lajkov,
keď si bol vlani na akcii s najebanou čajkou.
Môžeš ísť do piče aj s tvojou fajk najkou,
chcem vidieť všetky ruky ľudí pod našou vlajkou!

Sme svorka bastardov z útulku, wordcup
našich DJov ťa rozbije padne jak kolka,

tvoj púšťač nevie koľká bije - jak škôlkar,
dáme si ho na obed s kečupom k hranolkám!

Tá početná banda je naspäť vieme že ti bolo clivo,
po troch rokoch opäť spolu tentoraz sme jednotlivo,
čakať sezónne hity nebude najlepšie,
nesme tú na tri mesiace jak fejkový harlem shake.

Teraz na mňa kameru !
Sme TEAM, no ten bez Paľa Haberu!
Máš problém? Správaš sa k nám bezočivo?
Nabehneme budeš prchať jak otvorené pivo!

Plná chuť stále ale prázdne kontá,
dávno som obetoval život rapu na oltár.
Nemám ti čo dokazovať nejsom škôlkár,
štýl som neujebal lebo niesom lopkár.

Sme Gramo Rokkaz, ty kokot, vitaj vo finále!